

Протокол №4

территориального общественного самоуправления
«Ближнее Чесночное»
«Мухоудеровская территориальная администрация»
с. Ближнее Чесночное

с. Ближнее Чесночное

11 июля 2023 год

Место проведения собрания: Ближнечесноченский сельский клуб

Председательствующий – Аверьянова В.Ю.

Секретарь – Нетреба И.Н.

Присутствовали: Былдина О.Б. – глава Мухоудеровской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа.

Повестка дня:

1. Складирование мусора возле контейнерных площадок.
2. О мероприятиях по благоустройству территории села Ближнее Чесночное.

По первому вопросу слушали: главу Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., которая рассказала, что нередко жители частного сектора проводят субботники в своих дворах и на участках, выбрасывая мусор и ненужные вещи в мусорные контейнеры, а то, что не вошло, оставляют рядом с ними. Но, в первую очередь, мусорные контейнеры и бункеры предназначены для сбора твердых коммунальных отходов. То есть того мусора, который образуется в результате жизнедеятельности людей, который должен быть упакован в специальный полиэтиленовый пакет или вынесен в мусорном ведре и выгружен в контейнер. В данном случае собственники мусора, не попадающего под понятие ТКО, обязаны самостоятельно позаботиться о его судьбе: будет ли это компостная яма, переработка под топливо или вывоз на мусорный полигон. Но нести растительные остатки в контейнеры для ТКО, а тем более складывать их вокруг контейнерных площадок – это нарушение законодательства, в том числе Правил благоустройства, действующих на территории Алексеевского городского округа.

Выступили: Аверьянова В.Ю., председатель ТОС «Ближнее Чесночное», которая уточнила, что можно ли заказать вывоз крупногабаритного мусора в офисе регионального оператора или в администрации Мухоудеровской сельской территории.

Решили: информацию главы Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., принять к сведению.

По второму вопросу слушали: Былдину О.Б. , главу Мухоудеровской территориальной администрации, которая сообщила о том, что очень приятно, что с каждым годом на нашей сельской территории повышается санитарная этика жителей по содержанию своих придомовых территории в летнее время – это и скашивание сорной растительности, содержание цветников почти возле каждого домовладения.

Выступили: Главный специалист Мухоудеровской территориальной администрации, Нетреба И.Н., которая сказала, что жители села Ближнее Чесночное должны принимать активное участие в мероприятиях по благоустройству и озеленению села Ближнее Чесночное.

Решили: информацию Былдиной О.Б. принять к сведению.

Председатель собрания



Аверьянова В.Ю.

Секретарь собрания



И.Н. Нетреба